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Územní odbor České Budějovice 

Středa 7. listopadu 

8:18 Únik nebezpečných látek – V ulici M. Horákové v Českých Budějovicích čistila 

profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné vozovky od cca 12 litrů motorové 

nafty. Ta unikla z nezjištěného vozidla.  

12:11 Technický zásah – Osobní automobil značky VW Polo, ve kterém zůstalo 

zabouchnuté malé dítě, otevřeli ve Skuherského ulici v Českých Budějovicích místní 

profesionální hasiči. 

12:21 Požár – Během dvaceti minut uhasila českobudějovická profesionální jednotka 

požár v hlavní elektrorozvodně pivovaru Samson, a. s., na Lidické třídě v Českých 

Budějovicích. Požár uhasili českobudějovičtí profesionálové přibližně za dvacet 

minut. Vzniklá škoda činí Kč 150 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 

1 000 000,--. Příčinou vzniku požáru byla technická závada.  

13:30 Požár - Profesionální a dobrovolní hasiči z Trhových Svinů zasahovali od 13:30 

hodin, kdy byla událost nahlášena na tísňovou linku 112, u požáru v kotelně domu 

v Luční ulici v Trhových Svinech. Hasiči měli požár pod kontrolou do patnácti 

minut od svého příjezdu, za další půl hodinu byl požár zcela zlikvidován. Při požáru 

utrpěl těžké popáleniny majitel. Byl letecky transportován do pražské nemocnice Na 

Vinohradech. Vyšetřovatel HZS ve spolupráci s Policií ČR vyčíslil vzniklou škodu 

na Kč 50 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 100 000,--. Příčinou vzniku 

požáru byla nedbalost majitele.  

16:18 Požár – Pouze vyšetřovatel HZS byl povolán do Labské ulice v Českých 

Budějovicích, kde v domě č. p. 1154/1 hořel výtah. Požár výtahové kabiny byl 

uhašen bez jednotky PO jedním z obyvatelů pomocí přenosného hasícího přístroje 

práškového. Vyšetřovatel stanovil výši vzniklé škody na Kč 20 000,--. Příčina 

vzniku požáru je v šetření Policie ČR.  

17:36 Technický zásah – Na Zavadilku v Českých Budějovicích vyjela profesionální 

jednotka z českobudějovické stanice k nouzovému otevření dveří bytu, za kterými 

bylo malé dítě. Zásah hasičů byl matkou odvolán, otevřela si svépomocí. 

19:07 Dopravní nehoda – Zajištění havarovaných vozů a úklid komunikace provedla po 

střetu dvou osobních automobilů v ulici O. Nedbala v Českých Budějovicích 

profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Středa 7. listopadu 

17:26 Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila ve budově OSSZ 

v Plešivecké ulici v Českém Krumlově požár. Jednalo se o planý poplach – průzkum 

provedla českokrumlovská profesionální jednotka.  

19:23 Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Kaplice byla vyslána za obec 

Rybník k dopravní nehodě. Havaroval zde řidič osobního automobilu Ford Escort, 

který vjel do protisměru a skončil v příkopu. Když hasiči přijeli na místo, byl řidič 

v bezvědomí ve voze. Ve spolupráci se zdravotníky ZZS hasiči řidiče z pravé strany 

havarovaného vozu vyprostili a společně se zdravotníky prováděli života 



zachraňující úkony. Po stabilizaci pacienta pomohla jednotka s jeho naložením do 

sanitky. Hasiči dále u havarovaného vozu odpojili akumulátor. K nehodě se 

dostavila také jednotka SDH obce Vyšší Brod, která však byla poslána zpět na 

základnu. Po kontrole úniku provozních kapalin byla nehoda předána Policii ČR. 

Kaplická jednotka se vrátila na základnu v 20:34 hodin.  

21:12 Technický zásah – Ve Vyšehradské ulici v Českém Krumlově eviduje místní 

profesionální jednotka nouzové otevření dveří bytu. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Středa 7. listopadu  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Písek 

Středa 7. listopadu 

17:36 Únik nebezpečných látek – Na silnici I/20 z Písku do Českých Budějovic u 

odbočky na obec Semice čistila písecká profesionální jednotka vozovku od uniklých 

provozních náplní. Jednotka na místě spolupracovala s pracovníky odtahové služby. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Středa 7. listopadu 

7:38 Požár – K požáru ohlášenému elektrickou požární signalizací vyjela do objektu 

Komerční banky ve Vodňanské ulici v Prachaticích místní profesionální jednotka. 

Ta provedla kontrolu objektu a zjistila, že čidlo sepnulo v důsledku zednických prací 

(prach). Událost byla překlasifikována na planý poplach.  

11:32 Dopravní nehoda – Úklid vozovky od provozních látek uniklých po dopravní 

nehodě osobního vozu Škoda Fabia a dodávky Mercedes Sprinter provedla ve 

Vimperku na výjezdu na Zdíkov vimperská profesionální jednotka.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Středa 7. listopadu 

9:09 Technický zásah – V budově Finančního úřadu ve Vodňanech provedla místní 

profesionální jednotka nouzové otevření dveří.  

 

 

Územní odbor Tábor 

Středa 7. listopadu  



8:37 Technický zásah – Dveře bytu, za kterými byla nemohoucí osoba potřebující 

pomoc, otevřeli v ulici Pionýrů v Táboře místní profesionální hasiči.  

9:42 Záchrana zvířete – Záchranu psa, který zůstal zaklínění v plotě, provedla 

v Převrátilské ulici v Táboře profesionální jednotka z místní stanice.  

11:53 Dopravní nehoda – Vážná dopravní nehoda se stala dnes krátce před polednem 

v Táboře – Měšicích, kde se střetly dva osobní automobily značek Opel Vectra a 

Škoda Fabia. Z havarovaných vozů zasahující táborští hasiči vyprošťovali dvě 

zraněné osoby. Řidič vozu Škoda byl při vědomí a nebyl ve voze zaklíněn. Hasiči 

mu nasadili krční límec a pomocí zádové desky byl z vozu vytažen a předán 

zdravotníkům ZZS. Řidič druhého vozu také nebyl zaklíněn a byl z vozu 

zasahujícími hasiči vytažen stejným postupem. Jeden ze zraněných byl odvezen 

sanitkou ZZS, druhý byl do nemocnice transportován letecky. Po ukončení 

záchranných prací jednotka zahájila práce likvidační – úklid a uvolnění komunikace. 

Zásah hasiči ukončili v 14:00 hodin. 

 


